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УКРАТКО О ИЗБОРИМА КОЈИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ 
21. ЈУНА 2020. ГОДИНЕ

Изласком на изборе и заокруживањем редног броја испред 
назива изборне листе на гласачком листићу, Ви ћете учествовати у 
избору 250 народних посланика Народне скупштине Републике 
Србије, који ће, у Ваше и у име свих грађана Републике Србије, 
доносити законе и друге акте, бирати Владу и друге функционере 
и вршити контролу Владе и других државних органа.

Кандидате за народне посланике предлажу политичке стран-
ке, коалиције политичких странака и групе грађана.

Да ли могу да гласам?

На изборима за народне посланике Народне скупштине 
можете да гласате:

• Ако сте држављанин/држављанка Републике Србије,
• Ако сте навршили 18 година живота,
• Ако имате пословну способност,
• Ако имате пребивалиште у Републици Србији.

 
Како да гласам у иностранству?

Уколико боравите у иностранству на дан избора, морате да 
поднесете захтев да се у бирачки списак упише податак да ћете 
на предстојећим изборима гласати у иностранству. Тај захтев 
подносите дипломатско-конзуларном представништву Републике 
Србије, и то до 30. маја 2020. године.

Дипломатско-конзуларна представништва Ваш захтев про-
слеђују општинској/градској управи према месту Вашег преби-
валишта у Републици Србији.
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Уколико сте уписани у бирачки списак, општинска/градска 
управа ће донети решење да сте изразили жељу да гласате према 
месту боравишта у иностранству.

Да ли сам уписан/а у бирачки списак?

Можете проверити да ли сте уписани у бирачки списак упитом 
на интернет страници https://upit.birackispisak.gov.rs.

Уколико нисте уписани у бирачки списак или су у њему не-
правилно уписани Ваши подаци, поднесите захтев за упис или 
промену у бирачки списак непосредно општинској/градској 
управи према месту Вашег пребивалишта у Републици Србији 
или преко дипломатско-конзуларног представништва све до 
закључења бирачког списка, односно до 5. јуна 2020. године. 

Након закључења бирачког списка, па све до 17. јуна 2020. 
године, захтев за упис или промену у бирачком списку можете 
поднети Министарству државне управе и локалне самоуправе, 
директно или преко општинске/градске управе према месту 
Вашег пребивалишта у Републици Србији. 

Ви се уписујете у бирачки списак према последњем пре-
бивалишту пре одласка у иностранство, односно последњем 
пребивалишту једног од Ваших родитеља. 

Где могу да гласам? 

Након одређивања бирачких места за гласање у иностранству 
од стране Републичке изборне комисије, општинска/градска 
управа према месту Вашег пребивалишта у Републици Србији 
ће донети решење да ћете гласати према месту боравишта у 
иностранству и назив бирачког места на коме ћете гласати, а 
које ће Вам се доставити.

Уколико није одређено бирачко место на коме сте изразили 
жељу да гласате према месту боравишта у иностранству, моћи 


